
 
 
 
 
 

 
 

 
VERBALE n. 3 

 
 RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

DEL CIRCOLO SOCIO-CULTURALE DI BAGNOLI IRPINO  
“PALAZZO TENTA 39”  

 
27 aprile 2008  

 
Il giorno 27 aprile 2008, alle ore 10:30, presso la sede provvisoria dell’Associazione a 
Bagnoli Irpino, in Via Garibaldi n°6, si è tenuta la riunione del Consiglio Direttivo.  
 
Argomenti all’ordini del giorno:  
 

1 Sostituzione membri del direttivo e del collegio dei probiviri eletti nel nuovo 
consiglio comunale. 

 
 2. Attività del circolo. 
 

3. Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti i consiglieri eletti Nigro Domenico 64 presidente del circolo, Gatta 
Michele, Nigro Domenico82 segretario, Russo Angelo,  Rama Lucia vice presidente, 
Trillo Carlo 71, D’Alessio Filippo.  
 
In merito al primo punto in programma, il Presidente comunica che, a seguito dell’esito 
delle elezioni de 13 – 14 aprile 2008, i consiglieri Chieffo Aniello (eletto alla carica di 



sindaco), Di Giovanni Quintino (consigliere di maggioranza) e il membro del collegio 
dei probiviri Cella Antonio (consigliere di maggioranza) sono decaduti dalla carica 
ricoperta all’interno del circolo. Subentrano, in ottemperanza al regolamento interno, 
coloro che hanno riportato nell'assemblea del 04 gennaio 2008 il 
maggior numero di preferenze, escludendo gli incompatibili e 
gli indisponibili.. Pertanto entrano nel consiglio direttivo i soci Trillo Carlo 71 e 
D’Alessio Filippo, nel collegio dei probiviri entra il socio Trillo Carlo 49. All’unanimità 
il consigliere Trillo Carlo 71 viene eletto tesoriere. 
 
In merito al secondo punto, il presidente comunica che l’uscita del giornalino del circolo  
“Fuori dalla rete” avverrà domenica 4 maggio 2008. Su proposta del presidente il vice 
presidente Rama Lucia viene nominata direttrice responsabile del giornalino stesso. 
Il consigliere Russo comunica che sul sito dell’associazione è disponibile una nuova 
pagina, “spazio web giovani”, in cui verranno raccolte e proposte iniziative per i 
giovani, nuovi spazi di discussione, avvenimenti inerenti Bagnoli. Su proposta del 
consigliere Gatta, il consigliere Russo viene incaricato di organizzare un nuovo incontro 
tra i ragazzi soci del circolo, e tutti i ragazzi che vorranno parteciparvi, da tenersi nel 
mese di maggio, per mettere a punto proposte rivolte al mondo giovanile. 
Il segretario comunica che, a nome e per conto del Circolo, è stata approntata la richiesta 
perché il Carpine presso la fontana del Gavitone, è il Tiglio presso il Castello Cavaniglia 
possano essere inseriti nell’elenco degli alberi monumentali nazionali. 
Il presidente propone di dar vita a un calendario di attività ricreative, con 
l’organizzazione di una gita culturale nel mese di maggio, e un’escursione naturalistica 
da tenersi nel mese di giugno. 
 
In merito alle varie eventuali il Direttivo, su proposta del presidente, propone di far 
preparare apposite pergamene – ricordo, da consegnare ai soci del Circolo che, nel corso 
dell’anno, terranno come relatori le conferenze programmatiche previste nel calendario 
dei lavori del circolo.  
 
Alle ore 11,30 il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea.  
 
Bagnoli irpino lì 27– 04 – 2008. 
 
 
       IL SEGRETARIO 
      Nigro Domenico ‘82 
                                                                                                 IL PRESIDENTE   
                                                                                  Nigro Domenico ‘64 


